

Есть такая профессия



Медсестра... Звучит по-родственному нежно. А профессия существует со времён Авиценны, с начала прошлого тысячелетия. По праву есть у медсестер и свой профессиональный праздник. Ему и был посвящён конкурс «Лучший по профессии», в котором приняли участие пять очаровательных медсестёр от разных отделений Талицкой ЦРБ. **стр. 2**

НОВШЕСТВА

В режиме онлайн

На очередной пресс-конференции Екатеринбургского филиала ОАО «Ростелеком» в режиме онлайн речь шла о системе видеонаблюдения во время сдачи ЕГЭ

Всего по России к системе видеотрансляции подключено более 36 тысяч учебных аудиторий. В Свердловской области таких аудиторий – 1959, в Талицком городском округе – 18. Во всех этих помещениях для сдачи ЕГЭ установлено как минимум по две видеокамеры, ноутбук с жестким диском для накопления информации. Примерно 50% всех записей осуществляется в онлайн, еще половина – в офлайне.

Все записи будут храниться длительное время по окончании проведения ЕГЭ – чтобы у экспертов Министерства образования и участников ЕГЭ была возможность еще раз

просмотреть все спорные моменты.

Видео из аудиторий будет транслироваться в режиме реального времени на специально созданный «Ростелекомом» портал SMOTRIEGE.RU, который работает с 21 апреля (с проведения досрочных экзаменов). За ходом проведения экзамена с помощью портала будут следить специально аккредитованные Рособрнадзор более 5 тыс. наблюдателей. Видеотрансляция будет проводиться в дни проведения экзаменов. Запись видеозображения будет вестись непрерывно с момента открытия пункта проведения экзамена до

завершения всех процедур проведения ЕГЭ.

Сейчас главная задача обеспечить бесперебойное функционирование системы наблюдения. Для этого на местах созданы аварийно-восстановительные бригады.

Система видеонаблюдения, созданная «Ростелекомом», доказала свою эффективность во время проведения досрочного периода ЕГЭ. Все элементы отработаны в штатном режиме.

Основные меры будут приняты и в отношении соблюдения информационной безопасности проведения ЕГЭ-2014. Это касается всех: и тех, кто сдает, и тех, кто проводит

данный экзамен. Всем запрещается иметь при себе средства связи.

К электронике в школах во время ЕГЭ теперь будут еще более внимательны. Правила ужесточены после ряда инцидентов по всей стране.

Еще одно новшество будет касаться попадания в школу самих экзаменуемых. На входе будут устанавливаться рамки металлоискателя либо школьников будут обыскивать ручным прибором. Причем техника будет настроена именно на сигнал электронных устройств.

Вооружаться на экзамен необходимо лишь знаниями.

Н. Стихина.

Новости

Отдых - культурный

Летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием открылись на базе 28 школ. Здесь отдохнут 1944 учащихся. На оздоровительных площадках, которые будут работать в течение 21 дня, планируется разнообразная досуговая деятельность: беседы, викторины, конкурсы, игры, походы, экскурсии. Её организацией займутся педагогические работники, педагоги дополнительного образования, сотрудники библиотек и культурно-досуговых центров. Работа летних оздоровительных площадок в нынешнем году предусмотрена в одну смену на базе практически всех школ района.

Часть детей в летний период сочетает отдых с трудовой деятельностью. Она организована в таких формах: школьная практика, участие в экологических акциях, работа на пришкольных учебно-опытных участках и т.п. В Талице начала свою работу первая смена отряда мэра. Ребята будут проводить работу по благоустройству родного города.

Н. Стихина.

Вот и лето пришло

(Афиша июня. РИКДЦ «Юбилейный»)

5 июня – детский обрядовый праздник «Завивание березки», с 11 часов в сквере Н. И. Кузнецова.

6 июня – тематический праздник «Делу-время, потехе – час». Площадь Молодежная, с 11 часов.

7 июня – игровая программа «Цветик-семицветик». Площадь Молодежная, с 11 часов.

10 июня – игровая программа «Веселый мяч». Площадь Молодежная, с 11 часов.

11 июня – вручение паспортов юным гражданам (в канун Дня России) в зале администрации ТГО, с 11 часов.

12 июня – районный фестиваль, посвященный Дню России «Мы – народные таланты». Пройдет в два отделения. В первом выступят все коллективы, имеющие звание «Народный», во втором – отчетный концерт РИКДЦ за год.

13 июня – игровая познавательная программа «Терроризм – угроза XXI века». Площадь Молодежная, с 11 часов.

14 июня – районный смотр-конкурс «Парад трудовых коллективов». В фойе, с 13 часов.

19 июня – детская фольклорная программа «Играем вместе с солнышком». Площадь Молодежная, с 11 часов.

20 июня – праздник-конкурс «Девочка-лето». Площадь Молодежная, с 11 часов.

22 июня – митинг в сквере ветеранов «День памяти и скорби» (начало Великой Отечественной войны).

26 – акция «За здоровый образ жизни» (флешмоб). Площадь Молодежная, с 11 часов.

СРЕДА	4 июня	ЧЕТВЕРГ	5 июня	ПЯТНИЦА	6 июня	СУББОТА	7 июня	ВОСКРЕСЕНЬЕ	8 июня
ночь +10..+8 °С день +19..+17 °С	☀️ > 1- м/с С ● 760 мм рт. ст. ● 56 % влажн.	ночь +10..+8 °С день +20..+18 °С	☀️ > 1-3 м/с Ю-З ● 759 мм рт. ст. ● 64 % влажн.	ночь +13..+11 °С день +19..+17 °С	☀️ > 1-3 м/с С-В ● 755 мм рт. ст. ● 67 % влажн.	ночь +13..+11 °С день +15..+13 °С	☀️ > 2-5 м/с С-З ● 745 мм рт. ст. ● 77 % влажн.	ночь +9..+7 °С день +11..+9 °С	☀️ > 1-3 м/с З ● 749 мм рт. ст. ● 48 % влажн.

КОНКУРС

Я гордо называюсь медсестрой

Было пять участниц и пять конкурсных этапов. И только одной досталась победа

Талицкие медицинские сестры доказали, что могут не только виртуозно ставить уколы и капельницы, но еще и очень творчески подходить к своей профессии. В рамках конкурса «Лучший по профессии» среди медицинских сестер Талицкой центральной районной больницы участницы продемонстрировали свои профессиональные знания и практические навыки, а финал конкурса превратили в настоящую феерию.

Конкурс проходил у нас впервые, и организаторы мероприятия решили приурочить его к Международному дню медицинской сестры, который отмечался 12 мая.

Вели борьбу за это почетное звание шесть конкурсантов: медицинская сестра инфекционного отделения Талицкой ЦРБ **Ольга Брюханова**; **Олеся Изюрова** представляла Троицкую больницу; Талицкая поликлиника делегировала на конкурс **Ольгу Плюшкину**; честь Буткинского терапевтического отделения отстаивала **Елена Шабунина**, а хирургическое отделение выдвинуло на конкурс медицинскую сестру **Светлану Меньшикову**. А в ведущую временно переквалифицировалась медсестра терапевтического отделения Людмила Баскакова.

Участницам предстояло пройти ряд серьезных испытаний на профпригодность. Этапы состязания раскрывали не только грани профессионального мастерства, но и творческие способности каждой из претенденток. Ведь задача медицинских сестер заключается не только в выполнении назначений лечащего врача, зачастую им приходится оказывать еще и психологическую и душевную поддержку пациентам. Давным-давно известно, что эффективность любой инъекции во сто крат увеличивает вовремя сказанное теплое слово и добрая улыбка.

Конкурс профессионального мастерства включал в себя пять этапов – приветствие (конкурсантки рассказывали о себе и своей работе), блиц-турнир (здесь пригодился курс теоретических знаний, полученных в медицинском училище), домашнее задание в виде стенгазет «Пропаганда здорового образа жизни», манипуляция (на этом этапе участницы от теории перешли к практике) и номер художественной самодеятельности. Забегая вперед, хочу отметить, что



Участницы конкурса

завершающий конкурсный этап - это настоящий праздник, даже, можно сказать, настоящее шоу, которое показало, насколько сплочены коллективы медиков. К участию в нём допускались группы поддержки.

Профессиональное жюри во главе с заместителем главного врача Талицкой ЦРБ В.Н. Найдановой внимательно наблюдало за действиями конкурсанток.

Зрительный зал заполнен до отказа, своих участниц пришли поддержать представители коллективов. Визитную карточку многие участницы представляли с группой поддержки. Знакомство с участницами проходило с помощью слайдов. С участницей под №2 Олесей Изюровой познакомились в формате телепередачи «Жди меня», только название изменили на «Ищу тебя», как будто Олесю ищет давняя подруга и рассказывает всё, что ей известно. Очень остроумно о себе рассказала участница под № 3 Ольга Плюшкина. Присутствующие узнали не только о профессиональных обязанностях Ольги, но и том, что она любит кофе, красные платья и каблуки. За этот конкурс Ольга получила наивысший балл.

Стоит отметить, что жюри пришлось нелегко. Очень уж искренне, остроумно, глубоко представили конкурсанты свои визитные карточки.

В теоретическом конкурсе по максимуму – 4 балла получили сразу две участницы, Ольга Плюшкина и Светлана Меньшикова.

Практический конкурс проходил с определённой долей юмора. Здесь были важны и практические навыки, а также ловкость и смекалка. Участвовали в нём парами. В этом конкурсе безоговорочную победу одержала Светлана Меньшикова вместе со своей помощницей, резко выбившись вперед по количеству баллов.

Между конкурсными этапами выступали с творческими номерами коллеги участниц. К примеру, медсестры терапевтического отделения пели частушки, а реанимационного отделения продемонстрировали костюм медсестры будущего...

И наконец, заключительный этап конкурса - «Талантливые люди талантливы во всем». Это домашнее задание, которое надо было представить номером художественной самодеятельности. Здесь были и театральные сценки, для этого брюнетка Ольга Плюшкина стала блондинкой. А её с коллегами выступление вызвало шквал аплодисментов. Они высмеивали платную медицину. «Если больной хочет жить, медицина бессильна», - этими словами они завершили своё яркое, костюмированное представление. Кстати, стоит отметить, что у Ольги была самая активная группа поддержки. Они даже придумали несколько кричалок, к примеру «Заявляем громко, смело, наша Оля королева».

Остальные участницы читали стихи и

пели песни, конечно же, о своей любимой работе.

Когда баллы были подсчитаны, жюри первое место в конкурсе профессионального мастерства среди медицинских сестёр «Лучший по профессии» присудило Светлане Меньшиковой. Светлане был вручен диплом первой степени и денежное вознаграждение и цветы. Дипломами и денежными призами были награждены и все остальные участницы конкурса. А Елене Шабуниной была вручена Почётная грамота в связи с 30-летием трудовой медицинской деятельности.

Хорошие слова сказала в завершение конкурса врач, председатель профсоюза Талицкой ЦРБ О.П. Калашникова: «Всё было здорово. Надеюсь, что этот конкурс профессионального мастерства станет доброй традицией. А ещё есть предложение в будущем провести такой конкурс и среди врачей».

Наталья Стихина.
Фото автора.



Победительница Светлана Меньшикова

ТАЛИЦКИЙ ХЛЕБОКОМБИНАТ - 75 ЛЕТ

Из артели - в хлебозавод

В 70-х годах строится новое здание и происходит объединение трёх заводов

Население г. Талицы увеличилось, и артель уже не могла обеспечить хлебом город. В 50-е годы началась реконструкция пивного склада, принадлежащего ранее известному заводчику Поклевскому-Козелл под хлебозавод, который располагался в г. Талице, ул. Урга, 1, на берегу реки Урга. В 1955 году был построен и введен в эксплуатацию хлебозавод, как филиал Камышловского хлебокомбината, с марта 1956 года хлебозавод выведен как самостоятельное предприятие. Первым директором хлебозавода был Бутаков Григорий Дорофеевич, гл. инженером Завьялов А.А., который впоследствии стал директором. Далее директорами были Сенькин А.Ф., Ботанин И.Н., Козырчиков К.Н., Горбенко А.В.

На хлебозаводе труд был частично механизирован, по тому времени уже было установлено более современное оборудование. Это три хлебопекарные печи ФТЛ-2, просеиватель муки марки «Бурат» и «Пионер», автомукомеры, тестомесильная машина «Стандарт», дежеопркидыватель, два тестоделителя, тестозакаточная машина, стационарно-расстоечная камера, два паровых котла для производства и прочее оборудование. Водоснабжение осуществлялось по водопроводу с Ургинского пруда и от водонапорной башни Горкомхоза. Электроэнергия поставлялась с Талицкого спирткомбината, потребление в год составляло в пределах 35-40 тыс. кв. час.

В 1958 году безвозмездно выделяется рабочая лошадь с Каменск-Уральского хлебокомбината и автомашина ЗИС-5 от

Первоуральского хлебокомбината, которая впоследствии была списана как непригодная к эксплуатации.

В 1958г построен свинарник. На хлебозаводе работали от 60 до 70 человек.

Проводилась политико-воспитательная работа. Имелась библиотека. По данным 1956 года, в библиотеке насчитывалось 1115 книг, проведено 26 конференций, 8 лекций. В целях досрочного выполнения плана развернуто соц. соревнование.

Потребность населения в хлебе увеличивается из года в год. Если в 1956 году выработка хлебобулочных изделий составляла 4451 тн. против 1650 тн, которые вырабатывались в артели «Пищевик», то к концу 60-х годов выработка достигла 6200тн в год, это 16-17 тн ежедневно.

Расширение производства было невозможно ввиду ограниченности

производственных площадей. Хлебозавод располагался в подвальном помещении, а так как река была рядом, то в течение круглого года подтекали грунтовые воды, а в весенний период затопляло цех. Завод быстро приходил в аварийное состояние. Механизация труда рабочих была на низком уровне. Недостатки в работе сказывались на качестве продукции. В отчетном докладе на балансовой комиссии о работе хлебозавода за 1968 год директор Козырчиков К.Н. настоятельно и неотлагательно требует решения вопроса о строительстве нового хлебозавода.

В 1973 году принимается решение о строительстве нового хлебозавода в п. Троицком. Подрядчиком являлось Талицкое СУ-6.

В 1974 году в целях укрупнения предприятий происходит объеди-

нение трех заводов:

Это Талицкий хлебозавод, райпищекомбинат и Буткинский крахмальный завод, подчиняющиеся Свердловскому управлению пищевой промышленности.

Назначается руководящий состав хлебокомбината.

Директор Хлебникова Татьяна Киреевна.

Главный инженер Альшевский Константин Иванович.

Главный механик Пудовиков Адольф Константинович.

Главный бухгалтер Малышева Валентина Александровна.

Главный экономист Гребенькова Людмила Григорьевна.

Зав. лабораторией Бучельникова Мария Васильевна.

Техрук хлебного цеха Казина Екатерина Игнатьевна.

Техрук крахмального завода Семериков Александр Николаевич.

Продолжение следует.

Судьба моя - библиотека

Работа с книгой и с читателями стала для нашего сплоченного коллектива любимым и главным делом всей жизни.

Троицкая библиотека, развиваясь вместе с поколениями своих читателей, прошла долгий путь от народной читальни до центра информационной культуры, успешно реализующего собственные творческие проекты. И главное богатство нашей библиотеки — это работающие в ней люди, добросовестные, увлеченные своим делом энтузиасты.

Время летит быстро, меняются читатели, но только верен своей работе библиотечкарь. С октября 1946 года по сентябрь 1979 года бессменной хозяйкой «храма для души» была **Калиниченко Н.П.**, многие поколения нашего поселка знают эту неутомимую труженицу.

После войны люди все больше тянулись к книге, но особенно радовало, что в библиотеку приходят юные читатели. Ведь впервые переступив порог библиотеки, подружившись с книгой, они и взрослея, приобретая другие увлечения и интересы, не расстаются с чтением и с радостью идут в библиотеку. В 1950 году открылось детское отделение при Троицкой

деревянных зданиях, переезжая из одного в другое. Деревянные домики библиотеки ветшали, становились тесными для растущего фонда библиотеки. И вот, наконец, радостное событие — библиотеке предоставили современное, светлое здание. Просторное помещение позволило создать уютную обстановку и комфортные условия для читателей. А в 2007 году и детская библиотека распахнула свои двери юным читателям.

Объединившись, библиотека стала маленьким островком культуры, местом, где встретят, подскажут, помогут найти необходимую книгу. Работа с книгой и с читателями стала для нашего сплоченного коллектива любимым и главным делом всей жизни.

Невьянцева С.В. работает в библиотеке уже 32 года, это очень добрый и отзывчивый человек, большой профессионал своего дела. Её очень любят читатели. К каждому из них у неё свой подход, она знает, кому и какую книгу порекомендовать прочесть, каждого могла выслушать и поговорить по душам. **Прохорова Т.П.** работает в



Коллектив Троицкой библиотеки

поселковой библиотеке. А в 1953 году детская библиотека отделилась и стала самостоятельной. Долгое время там работали удивительные женщины: **Бутакова Г.Д., Подоксенова В.Г., Зырянова К.Г.** Они старались привить детям не только любовь к книге, но и эстетический вкус, доброту. Для каждого, переступившего порог библиотеки, находились добрые слова, совет, рекомендация интересной книжки. Более 35 лет детской библиотеке отдала **Загоскина Л.Н.** Эту обаятельную женщину знают и помнят многие жители поселка. Увлеченный и творческий человек, все время генерировала новые идеи, строила грандиозные планы, отдавая читателям и коллегам частичку своего сердца.

Много доброго, светлого сеяли работницы библиотеки. В 1958 году одной из первых в области Троицкой библиотеке было присвоено звание: «Библиотека отличной работы».

В библиотеке всегда работали удивительные люди — энергичные, инициативные, настоящие специалисты библиотечного дела. Почти 40 лет проработала в библиотеке **Плотникова В.Ф.** Это удивительно мудрый, внимательный, чуткий человек, при этом ответственный и дисциплинированный руководитель, прекрасный, грамотный профессионал, всегда щедро делящийся своими знаниями и опытом с коллегами.

Стремительно пролетали годы, сплетаясь в причудливый, неповторимый узор времени и судеб. Долгое время библиотека ютилась в старых

библиотеке 30 лет. Доброжелательность, вежливое отношение к читателю, эрудиция, интеллигентность — это, пожалуй, основные качества, которые позволяют ей на высоком уровне вести работу с посетителями. Более 30 лет отдала библиотечному делу **Кудринских Н.Я.** Это — библиотечкарь от Бога. В ее сердце живёт огромная любовь к книгам, на любой вопрос она всегда может дать правильный, грамотный ответ. Это тот случай, когда в одном человеке в гармоничном единстве слились внешняя привлекательность, глубокий ум, доброжелательность и высокий профессионализм.

Всю душу вкладывают в работу, набираясь постепенно знаний и опыта, **Рыжкова Л.А., Плеханова Ж.Г., Никитинская Е.В., Тимофеева Т.Н.** Постоянно постигая новое и сразу обдумывая, как можно полученные знания применить в своей библиотеке, они прекрасно знают всех читателей — от мала до велика, знают их интересы, запросы и всегда стараются подобрать нужную им литературу или дать информацию.

Сегодня библиотека вступает в новую стадию развития, появляются новые формы работы с читателями, осуществляется постепенное оснащение компьютерами, все сотрудники библиотеки работают по различным программам и проектам, стараясь привлечь читателей и поднять престиж библиотеки.

С. Варец.
Троицкая пос. библиотека

ОБРАЗОВАНИЕ

Решаем общие задачи

Такие мероприятия позволяют совершенствовать педагогическое и методическое мастерство учителей и дают возможность взглянуть на предметы другими глазами.

(Продолжение. Начало в №31 от 24.04.2014 г.)

Математика — царица наук. На первый взгляд, наука трудная, «сухая» и скучная.

Постигать её суть в школе помогают учителя математики и информатики **Безик Любовь Владимировна, Бурцева Ольга Александровна, Собчук Марина Николаевна и Шанаурина Светлана Геннадьевна.** Они ежегодно проводят неделю математики и информатики, которая стала для нашей школы доброй традицией и дает возможность взглянуть на эти предметы другими глазами. В этом году часть мероприятий была посвящена открытию XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи. В рамках недели прошли конкурсы «Лучший счетчик» (около 400 учащихся школы участвовали в конкурсе на быстрый устный счет, лучшими счетчиками школы стали Малетин Даниил, Мазырина Алена, Конюкова Ирина, Семерикова Валерия, Кузнецов Михаил, Москвин Александр, Конюков Олег) и «Грамотный математик», а также в 5-х классах — «Великолепная семерка» и «Путешествие в информатику», в 6-х — «Суд над математикой», в 7-х классах прошли «Математические игры по-олимпийски», 8-е классы участвовали в «Инфомарафоне», а для 9-11 классов был проведен «Математический брей-ринг». Эти мероприятия позволили учащимся проявить себя, пополнить свои знания, пообщаться на языке математики, учителям — сделать математику интересной и живой. Каждое мероприятие заканчивалось награждением победителей.

Неделя английского языка — это интересно!

В Талицкая школе № 1 прошла неделя английского языка под девизом «Учи английский с удовольствием». Наверное, нет такого человека в нашей школе, который бы не слышал об этом событии. Многие ребята приняли активное участие в различных конкурсах и играх. Внеклассная работа по иностранному языку необходима для развития и поддержания интереса к изучению предмета, для развития творческих способностей учащихся. Такое масштабное мероприятие дает ребятам возможность на практике применить свои знания, независимо от уровня владения ими, и поверить в свои силы в изучении иностранного языка.

С самого первого дня всех ждал сюрприз — расписание уроков в течение всей недели было только на английском языке! В первый же день среди всех учащихся 5 — 11 классов учителями иностранного языка был проведен конкурс на лучший класс-переводчик. Школьникам было предложено перевести тексты олимпийской тематики с русского языка на



Мероприятия, посвященные открытию XXII Зимних Олимпийских игр в Сочи

английский и наоборот в течение ограниченного промежутка времени. Объединившись в группы, ребята дружно и увлеченно переводили интересную и актуальную информацию об олимпийских играх. Победителями этого конкурса стали 6 «Б», 8 «Б», 9 «А», 10 «Б» классы.

В ходе недели все желающие могли принять участие в викторине «Включи свой интеллект», где предлагались задания разных уровней с занимательными ребусами и загадками.

Учителями использовались различные формы проведения мероприятий. Так как игра является одним из эффективных способов приобщения учащихся к культуре стран изучаемого языка, учитель английского языка Бурцева С.В. провела для учащихся 8-х классов внеклассное мероприятие «Своя игра», целью которого было обобщение изученного страноведческого и грамматического материала, закрепление лексики по изученным темам, развитие внимания и мышления. Победителями в этой командной игре стали команды «Лондон» и «Красная роза».

Очень понравился всем конкурс на лучшего лектора среди учащихся 9 классов, организатором которого стала Бутакова Т.В.. Представитель каждого класса должен был донести до аудитории своей материал так, чтобы слушатели смогли ответить на его вопросы. Выступления конкурсантов оценивались по нескольким критериям. Все участники конкурса — Кузнецов Михаил, Дервинн Семен, Джалилов Фуад — успешно справились с поставленной задачей.

Урок «Путешествие в страну знаний» в 5-х классах провели Бахарева Т.П. и Якушина Т.Ф.. Путешествуя по разным станциям, дети выполняли задания различной сложности.

Учитель английского языка Бутакова Т.В. организовала внеклассное мероприятие «Жаркие Зимние Твои.» для учащихся 6 и 7 классов, посвященное XXII Зимним Олимпийским играм в Сочи. Предложенные задания охватывали все виды речевой деятельности. Работа в команде способствовала формированию у учащихся таких положительных качеств, как доброжелательность, ответственность, чувство взаимопомощи. Выполнение заданий занимало немного времени и позволило проверить

одновременно всех учащихся, которые были поставлены в равные условия, т. е. работали в одно и то же время с одинаковым по объему и сложности материалом. Чувство равенства, атмосфера увлеченности дали возможность ребятам преодолеть стеснительность, скованность и снять языковой барьер.

Ученики 4 «А» и 4 «В» классов «побывали» в Лондонском зоопарке. Учитель английского языка Бурцева С.В. провела урок-экскурсию «Путешествие в Лондонский зоопарк». Ребята познакомились с особенностями и интересными фактами из истории одного из крупнейших зоопарков мира. Узнали об экзотических животных, живущих там, о правилах поведения в зоопарке, спели веселую песенку «Мы идем в зоопарк» и выяснили, почему Лондонский зоопарк самый лучший в мире.

И, наконец, для учащихся старших классов Бутаковой Т.В. была организована викторина «Лучший знаток XXII Зимних Олимпийских игр», где победителями стала команда 11 класса.

Хочется отметить, что дети проявили интерес и активное участие. Все конкурсы отличались большим количеством информации познавательного характера. Проведенные мероприятия в рамках недели английского языка можно оценить как способствующие обогащению жизненного опыта школьников и воспитывающие эстетические и нравственные чувства. Проведение подобных мероприятий позволяет обеспечить довольно высокий уровень усвоения реалий, национально-специфической информации, развитие социокультурной компетенции учащихся, повысить мотивацию к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся. Необходимо отметить, что такого рода мероприятия позволяют совершенствовать педагогическое и методическое мастерство учителей.

Неделя английского языка в нашей школе прошла насыщенно, информативно и красочно, оставив море впечатлений, радость от командной работы и уверенность в том, что изучать английский язык — это интересно и весело!

Руководители ШМО
Бурцева О.А., Буркова С.В., Якушина Т.Ф.

440-я ГОДОВЩИНА ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОГО КАЗАЧЬЕГО ВОЙСКА

Парад казаков

Пятнадцать казаков СКО «Станица им. Н.И. Кузнецова» отмечены юбилейной медалью «440 лет Оренбургскому казачьему войску».

10 мая в г. Екатеринбурге прошли торжественные мероприятия в честь 440-й годовщины образования Оренбургского казачьего войска. В мероприятиях приняли участие казаки Среднеуральского отдела казачьего общества и Екатеринбургского отдела казачьего общества «Исетская линия» «Пятый отдел ОКВ», кадеты «Екатеринбургского кадетского корпуса», Первого Уральско-го казачьего кадетского корпуса г. Богданович, казачьих классов и клубов. В этом параде также приняли участие казаки Талицкого района, СКО «Станица им. Н.И. Кузнецова», кадетский казачий клуб «Беркут», станица «Марковская».



Торжественные мероприятия начались с богослужения в Храме-Памятнике на Крови во имя Всех святых, в земле Российской просиявших. Молебен провел митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл.

Затем перед храмом прошло общее построение казаков и

прохождение торжественным маршем по проспекту Ленина на площадь Советской Армии.

На площади Советской Армии была почтена память погибших и ушедших воинов, казаков, минутой молчания и возложены венки и цветы к мемориалу «Черный тюльпан».

У мемориала «Черный тюльпан» с приветственным словом к казакам обратился атаман Оренбургского войскового казачьего общества казачий генерал В.И. Романов. Далее к казакам обратился советник аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Спиридонов А.В. Он зачитал поздравление от заместителя полномочного представителя Президента в Уральском

набеги кочевых племен и разбойников. Не армия и не стрелецкие дружины, а именно казачьи отряды стали единственной силой, способной обеспечить защиту земель и безопасность населения.

Сейчас, когда мы говорим о времени духовного возрождения страны и нравственных истоках народа, мы должны помнить, чем Россия обязана казачеству. Это целый пласт нашей национальной культуры. Уверен, что дух казачества в народе жив, и можно с оптимизмом утверждать, что у Оренбургского казачества большое будущее». <http://ataman-ovko.ru/>

После торжественных мероприятий на площади Советской армии прозвучала культурно-концертная программа, подготовленная казачьими творческими коллективами, всех желающих накормили кашей с полевых кухонь.

Пятнадцать казаков СКО «Станица им. Н.И. Кузнецова» отмечены юбилейной медалью «440 лет Оренбургскому казачьему войску», приказ атамана Оренбургского войскового казачьего общества казачьего генерала Романова В.И. от 30.04.2014г.

СКО «Станица им. Н.И. Кузнецова» поздравляет всех казаков Талицкого района с 440-летием образования Оренбургского казачьего войска.

Казаки СКО «Станица им. Н.И. Кузнецова» выражают благодарность администрации Талицкого городского округа за оказанную помощь в выделении автобуса для поездки в г. Екатеринбург.

Пресс-служба СКО «Станица им. Н.И. Кузнецова».

КУЛЬТУРА

У нас большие перспективы

Выступление ансамбля «Желанушки» было признано ярким и самобытным.

Так хочется поделиться радостью, которая произошла в жизни ансамбля народной песни «Желанушки».

Так случилось, что мы работаем на двух площадках: репетируем на базе Талицкого РИКДЦ, а в составе коллектива работницы санатория-профилактория «Талица». Поэтому мы с большим удовольствием выступаем как от имени РИКДЦ, так и от имени с/п «Талица».

Наш коллектив впервые собрался в марте 2013 года и принимал участие в концерте в стенах клуба санатория. Потом произошел небольшой перерыв, и в октябре 2013 года мы продолжили нашу работу. Сделали концертную программу,



Ансамбль «Желанушки»

с которой выступали в Талицком интернате для престарелых, приняли участие в праздновании клуба «У Екатерины» в Беляковской Елани, в клубе с/п «Талица» мы стали постоянными гостями. В репертуаре ансамбля русские народные песни как популярны, так и неизвестны для широкого круга наших зрителей. Мы исполняем песни в музыкальном сопровождении (фонограмма), а также а капелла.

Недавно коллектив стал участником фестиваля самодельного творчества работников предприятий Тюменского региона Свердловской ЖД, на базе Тюменского ДКЖ. Диплом за 2 место стал итогом нашего выступления в номинации

«Искусство вокала». Наше выступление было признано ярким и самобытным, а также было высказано мнение, что у нас большие перспективы. Так это или нет, покажет время, а нас ждут другие фестивали и конкурсы.

В составе ансамбля Пряженна Надежда, Федячева Надежда, Маньковская Любовь и Галина Гончарук (руководитель). О каждой участнице можно сказать много добрых и похвальных слов, но скажу в общем; они всегда готовы идти на репетиции и принимать участие в концертах и делают это с большим желанием. Скорей всего, именно поэтому у нас все получается.

Галина Гончарук

ОАО «Талицкий хлебокомбинат» размещает бухгалтерский баланс, отчет о прибылях и убытках, аудиторское заключение по итогам работы за 2013 финансовый год, утвержденные на годовом общем собрании акционеров 14 мая 2014г.

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС
НА 31 декабря 2013г.

31 декабря		Форма № 1 по ОКУД	
		Дата (год, месяц, число)	
Организация ОАО «Талицкий хлебокомбинат»	по ОКПО	Коды	0710001
Идентификационный номер налогоплательщика	ИНН	2013	12 31
Вид деятельности Сдача в наем нежилых помещений по ОКВЭД	ИНН	01531981	
Организационно-правовая форма/форма собственности	по ОКФС	6654001412	
акционерное общество/ смешанная	по ОКФС / ОКФС	70.20.2	
Единица измерения: тыс. руб.	по ОКЕИ	47	42
Местонахождение (адрес) 623620, Свердловская обл., Талицкий р-н, п. Троицкий, ул. Нахимова, 11	Дата утверждения	384	
область	Дата отправки (принятия)		

Актив	Код показателя	На начало отчетного года	На конец отчетного периода
1	2	3	4
I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ			
ИТОГО по разделу I	190	8593	7710
II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ			
ИТОГО по разделу II	290	2099	2422
БАЛАНС (сумма строк 190 + 290)	300	10692	10132

Пассив	Код показателя	На начало отчетного года	На конец отчетного периода
1	2	3	4
III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ			
ИТОГО по разделу III	490	10149	9752
IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
Отложенные налоговые обязательства	515	51	41
ИТОГО по разделу IV	590	51	41
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
ИТОГО по разделу V	690	492	339
БАЛАНС	700	10692	10132

ОТЧЕТ О ФИНАНСОВЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ за 2013г.

Показатель	код	За год 2013	За год 2012
наименование	1	2	3
Доходы и расходы по обычным видам деятельности			
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	010	4636	5258
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	020	(2245)	(2648)
Валовая прибыль	029	2391	2610
Управленческие расходы	030	(2021)	(1881)
Прибыль (убыток) от продаж	050	370	729
Прочие доходы и расходы			
Прочие доходы	090	13	168
Прочие расходы	100	(311)	(550)

Прибыль (убыток) до налогообложения		72	347
Отложенные налоговые активы	141	0	0
Текущий налог на прибыль	150	(24)	(69)
в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы)		10	29
Изменение отложенных налоговых обязательств		9	-29
Прочие		(14)	(9)
Чистая прибыль (убыток) отчетного периода		43	240

Руководитель (подпись) Кашин А.Е. Главный бухгалтер (подпись) Берсенева Г.А.

«14» февраля 2014г.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Акционером ОАО «Талицкий хлебокомбинат»

Сведения об аудируемом лице:

Полное наименование: Открытое акционерное общество «Талицкий хлебокомбинат», сокращенное наименование: ОАО «Талицкий хлебокомбинат». ОГРН 1026602231974

Место нахождения: 623620, Свердловская обл., Талицкий район, п. Троицкий, ул. Нахимова, д. 11.

Сведения об аудитор:

Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «АУДИТИНКОН», сокращенное наименование: ООО «АУДИТИНКОН». Место нахождения: 620062, г. Екатеринбург, ул. Гагарина, д. 8, офис 506.

Государственная регистрация: ОГРН 1026602315530

Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций: ОРНЗ 11205018696, СРО НП «Российская Коллегия аудиторов»

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности организации ОАО «Талицкий хлебокомбинат», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2013 года; отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

Мнение По нашему мнению, бухгалтерская (финансовая) отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Талицкий хлебокомбинат» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты его финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Директор ООО «АУДИТИНКОН» А.Б. Соин 17 марта 2014 г.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Газета выходит 2 раза в неделю: вторник, четверг.

Гл. редактор С. А. Михнова

Отв. секретарь Н.Ю. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка Д.Л. Перфильев, Г.И. Шаркова.
Корректор - Г.К. Новокрещенова.

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: e-mail: gazeta-sn@mail.ru

2-15-73 - редактор http://gazeta-сельская-новь.рф

2-33-99 - бухгалтерия 2-13-73 - обозреватели, отдел писем

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 п.ч. Тираж 3850. Заказ 1558. Цена свободная. Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Монетный щербеночный завод» СП «Березовская типография», по адресу: Свердловская область, г. Березовский, ул. Красных Героев, д. 10.

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письма граждан не отвечать и в инстанции их не посылать, не гарантирует публикацию всех присланных материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты «Сельская новь» г. Талица, ул. Ленина, 88.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084